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		Заразяването с  цитомегаловирус по време на бременността може да доведе до увреждане на плода и раждане на дете с малформации. Затова, за да предпазите вашето бебе, е необходимо да пазите себе си през бременността от заразяване с вируса.

Как се предава инфекцията на бременната жена? Най-често бременната се заразява чрез контакт на очите, носа или устата й със заразени телесни течности като урина или слюнка на малки деца. Вирусът навлиза през лигавиците и по кръвен път достига до плода. Малките деца  пренасят инфекцията значително по-често от възрастните. Веднъж заразено, детето разпространява вируса с години. Имайте предвид, че децата значително по-лесно разпространяват инфекцията посредством лесното пренасяне на телесните им течности върху играчки, мебели при отделяне слюнка, както и посредством памперсите.

Бременните могат да се заразят също при полов контакт с възрастен, носител на инфекцията, но това се случва значително по-рядко.

Ако сте бременна или планувате бременност! Избягвайте контакт с урина или слюнка, особено от малки деца. Това може да ви предпази от заразяване с вируса и пренасяне на инфекцията до плода. Ето няколко лесни стъпки, за да се предпазите от контакт с телесни течности:

	Мийте ръцете си често със сапун и вода, особено след смяна на пелени, хранене на дете, бърсане на носа на детето. Когато нямате достъп до вода, то използвайте дезинфектиращ гел.
	Не споделяйте храна, напитки, чинии, чаши и прибори с малки деца.
	Не слагайте залъгалката на бебето в устата си.
	Почиствайте редовно плотове, играчки и други повърхности, които влизат в контакт със слюнка или урина, с почистващ и дезинфектиращ препарат.


По статия на Center of Disease Control and Prevention, USA
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Пътеводител на проследяването на бременност по гестационни седмици

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Проследяване на бременността по гестационни седмици
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			Съвети за бременни жени по време на празниците

			24.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Бременността през ноември, декември и януари прави празниците още по-специални. » Прочети
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			Разберете пола на бебето си

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Разбира се, можете да изчакате до 20-тата седмица за ултразвуково изследване, но трябва да сте от търпеливите бъдещи майки. » Прочети
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			Правете упражнения по време на бременност!

			19.07.2013 (Коментари: 0) 

			Жените, които се упражняват по време на бременността, е по-малко вероятно да изпитват затруднения по време на раждането, които да принудят лекарите да извадят бебето чрез секцио.
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			Учени откриха нов начин за определяне пола на бебето

			7.03.2013 (Коментари: 7) 

			Повечето бременни жени предсказват пола на бебето си по формата на корема, но специалисти откриха нов начин да определите дали ще имате момче или момиче, предаде БГНЕС.
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			Бременността увеличава размера на стъпалата

			5.03.2013 (Коментари: 3) 

			Изследователи от Университета на Айова установили връзка между бременността и размера обувки, който носят жените, предаде БГНЕС.
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			Нов метод открива Синдрома на Даун още по време на бременността

			21.12.2012 (Коментари: 4) 

			Учени откриха нов метод, който открива с близо 100 % точност наличието на Синдром на Даун в майчината кръв.
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			Нов контрацептив ще предпазва от бременност до 3 години

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Нов контрацептив за жени, който може да възпрепятства бременността до  три години, започва да произвежда фармацевтичният концерн „Байер“, след  като получи „зелена светлина“ от Европейския съюз, съобщиха от  компанията.
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			Татковците на бъдещите бебета ги е страх повече от майките

			22.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Много рядко се случва в акушеро-гинекологичния кабинет да влезе бъдещ татко, който да е спокоен и да се чувства подготвен за бременността, раждането и гледането на бебето.
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			Кога бебето се обръща в утробата с главата надолу?

			14.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 8) 

			Според специалистите обикновено до 32-рата седмица на бременността бебето се обръща и застава в главично предлежание – позата за нормално раждане.
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